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がめんを見てみよう じゅうでんしよう

1 2 3

マークのいみをおぼえましょう でんちがすくなくなったら、じゅうでんきにつなげてじゅうでんします

キッズフォンに
じゅうでんきの
プラグをまっすぐに
さしこみます

じゅうでんきの
でんげんプラグを
コンセントにまっすぐ
さしこみます

じゅうでんがおわったら、
コンセントと
キッズフォンから
プラグをぬきます

キッズフォンがぬれているときは、じゅうでんしないでね！見ていないけいほうメールがあります
み

きないモード
ひこうきにのるときに、でんぱをださないようにします

いまのじかん

でんぱのつよさ～

けんがい
でんわやメールをすることができません

せっていされているアラームがあります

マナーモード
でんわやメールがきたときに、音がならずにしんどうでおしらせします

おと

サイレントモード
でんわやメールがきても、音もしんどうもならないようになります

おと

でんちののこり～
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1 32

で

1

でんわをかけよう でんわに出よう

おはなしがおわったら           
       をタップ

でんわのちゃくしんがめんで
       をスワイプ

はなしたいあいての
 をタップ
でんわをかけられます

とうろくしたれんらくさきにでんわをかけられます

おはなしできます

      をタップ

ホームアイコンからもかんたんにでんわできるよ
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うけたでんわをかくにんしよう るすでんをきこう

1 2 3 1 2 3 4

出られなかったでんわは、　 にすう字がひょうじされます
で でじ

でんわに出られなかったときに、ろくおんされたるすでんをきけます

      をタップ       をタップ でんわのりれきが
ひょうじされます

出られなかったでんわ

出られなかったでんわ
（るすでんあり）

で

かけたでんわ

うけたでんわ

ロックがめんには、おしらせがひょうじされます
おしらせをタップすると、でんわちょうやでんわの
りれきをひょうじしたりできます

ヒント！

「るすでんをきく」を
タップ

るすでんが
さいせいされます

      をタップ       をタップ
したあと、
 をタップ

6 7
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メールのあいてを
タップ

メールがひょうじ
されます タップ ふれて右に

フリック
ふれて上に
フリック

ふれて下に
フリック

を に に に
したみぎ うえ

よんでいないメールがある
ときは、名まえの右がわに
すう字がひょうじされます

な みぎ

じ

        をタップ メッセージらんを
タップ

も  じ にゅうりょく

文字を入力しよう（たとえば：「かえるよ」）

つぎのページにつづくよ

み

にゅうりょく ひと
フリック入力ができなかったら、おうちの人にきいてね！

メールを見よう メールをおくろう<へんしん>

1 2 1 23

み

ロックがめんの
おしらせをタップ
すると、メールを
見ることができます

ヒント！
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をタップし、
をタップすると

スタンプをおくれます
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　 をタップ　 をタップ 　    をタップ
ろくおんがはじまります
おはなししてください

　    をタップ
ろくおんが
おわります

　  をタップ
するとメールが
おくられます

をタップ 「はい」をタップ
するとメールが
おくられます

じぶんがいるばしょのじょうほうをおくることができます

をタップ

こえをおくろう ばしょをおくろう

21 3
1 2 3 4 5

　　 をタップすると、ろくおんしたメッセージをきけます
　　 をタップすると、ろくおんをやりなおせます

ヒント！
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しゃしんをとろう とったしゃしん・どうがを見よう

1 2

しゃしんはアルバムにほぞんされます
じぶんをとりたいときは
　　をタップします
どうがをとりたいときは
　　をタップします

        をタップ         をタップ

しゃしんのがめんで　
をタップすると、

おきにいりについか
することができます
がついていると、

しゃしんはさくじょ
できません
をタップすると、

しゃしんにもじを
ついかできます

1 2 3

見たい
しゃしん・どうがを
タップ

        をタップ

どうがのばあいは、
      をタップすると
さいせいされます

しゃしんが
ひょうじされます

み

フラッシュがつかえます

タイマーがつかえます

しゃしんのいろみをかえ
たり、へんしんスタンプ
をつかえます

しゃしんのおおきさを
かえます

14 15



み

しゃしんをとろう とったしゃしん・どうがを見よう

1 2

しゃしんはアルバムにほぞんされます
じぶんをとりたいときは
　　をタップします
どうがをとりたいときは
　　をタップします

        をタップ         をタップ

しゃしんのがめんで　
をタップすると、

おきにいりについか
することができます
がついていると、

しゃしんはさくじょ
できません
をタップすると、

しゃしんにもじを
ついかできます

1 2 3

見たい
しゃしん・どうがを
タップ

        をタップ

どうがのばあいは、
      をタップすると
さいせいされます

しゃしんが
ひょうじされます

み

フラッシュがつかえます

タイマーがつかえます

しゃしんのいろみをかえ
たり、へんしんスタンプ
をつかえます

しゃしんのおおきさを
かえます

14 15



これなにAIをつかおう<よみかた> これなにAIをつかおう<けいさん>

       をタップ 「よみかた」をタップ
して、しりたいものに
カメラをむける

をタップすると、
よみかたが
ひょうじされます

1

       をタップ

12 3

「けいさん」をタップ
して、けいさんしたい
ものにカメラをむける

をタップすると、
けっかがひょうじ
されます

2 3

気になるかん字のよみかたをAIにきいてみよう     しょうがっこうのさんすうもんだいをAIにきいてみよう
き じ

おやくそく ひと

ひと
● AIはまちがうこともあるから、こたえはおうちの人とかくにんしてね
● これなにAIをつかうときは、おうちの人とルールをきめてつかおうね
● こじんじょうほうをさつえいしないでね
● けいさんモードは、ぶんすう／ずけい／グラフ／ひょうのもんだいはこたえられないよ

※本機能は、ZTEジャパン株式会社が第三者提供の生成AIを利用して提供するサービスです。
　生成AIの特性上、提供される情報の正確性や完全性を保証するものではありません。
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なにをごほうびにするかは
おうちの人ときめてください

ひと

よていのじかんに
なったらアラームが
なります

とうろくはおうちの人に
たのんでね

ひと

やることを見よう よていをクリアしてごほうびをもらおう

ヒント！

ヒント！

よていが
かんたんに
わかる

ひつような
もちものが
かくにんできる

はじめて
いくところの
いきかたがわかる

もちものを
かくにんして
チェック

まえのがめんに
もどって
「できました」を
タップ

よていを
かくにん

て い
チケットを
手に入れる

チケットで
きしゃを
すすめる

み

1 2 3 4 5

３
6

18 19
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アイドル ➡ ルビー ➡ ビスケット ➡ トラ ➡ ラムネ ➡ ネコ ➡ コマ ➡ マントヒヒ ➡ ヒツジ ➡ じてんしゃ ➡ やきゅう ➡ ウマ ➡ まきずし ➡ ししまい ➡ イカ ➡ カッパ ➡
パンダ ➡ ダチョウ ➡ ウシ ➡ シマウマ ➡ まんじゅう ➡ ウサギ ➡ ぎゅうにゅうパック ➡ クジラ ➡ ライス ➡ スイカ ➡ カニ ➡ ニワトリ ➡ リス ➡ スカンク ➡ クマ

がめんをきせかえよう ロックがめんをかえよう

1 2 3 4
1 2 3 4 5

アルバムのしゃしんも
せっていできます

ヒント！

「デザイン」を
タップ

        をタップ 「ロックがめん」を
タップ

「オリジナル」を
タップ

すきなかべがみを
えらんで、
「せってい」をタップ

しりとりかべがみの
こたえはこちら！

わかったかな？

「デザイン」を
タップ

        をタップ

がめんのいろと
ホームがめんが
かわります

「きせかえ」を
タップ

すきなデザインを
タップ

20 21
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ホームアイコンをセットしよう プロフィールがぞうをセットしよう

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

「れんらくさき」を
タップ

        をタップ 「ホーム
アイコン」を
タップ

「あたらしく
とうろく」を
タップ

せっていしたい
あいてをタップ

「れんらくさき」を
タップ

        をタップ 「プロフィール
がぞう」を
タップ

せっていしたい
あいてを
タップして、
「ギャラリー」を
タップ

すきながぞうを
えらんで、
「せってい」を
タップ

アルバムのしゃしんも
せっていできます

ヒント！

れんらくさきのプロフィールがぞうをとうろくできますホームがめんによくれんらくする人を3つまでとうろくできます
ひと
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ヒント！

れんらくさきのプロフィールがぞうをとうろくできますホームがめんによくれんらくする人を3つまでとうろくできます
ひと
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おと

ぼうはんブザーをならそう音をかえよう

1 2 3 4

ブザーの
ならしかた

ブザーの
とめかた

ブザーストラップを
ひっぱると
おうちの人にじどうで
しゃしんをとって
おくります

ひと

ヒント！

マナーモードにしていても音がなります
大きな音がなるので、耳にちかづけないでください

でんわやメールがきたときの音、アラームの音をかえることができます
おとおとおと

み みおとおお

ブザー
ストラップを
ひく

ブザー
スイッチを
おしこむ

「おと」をタップ        をタップ 「でんわ」、「メール」、
「アラーム」から
かえたいしゅるいを
タップ

おと
せっていしたい
音をえらんで、
「OK」をタップ
音がかわります
おと

もしものときは
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マナーモードにしよう ひこうきにのるときは

「おと」をタップ　 をタップ 「マナーモード」
をタップ

「マナーモード」
をタップ

「OK」をタップ

1 2 3 4 5

        をタップ 「きないモード」を
タップ

「オン」をタップ 「OK」をタップ

1 2 3 4

「音りょうボタン▼」を
ながおししても
マナーモードになります

ヒント！ おん 「きないモード」をオンにすると、「でんわ」
／「メール」／「これなにAI」／「やること」
／「ざんだか」がつかえなくなるよ！
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／「メール」／「これなにAI」／「やること」
／「ざんだか」がつかえなくなるよ！
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がめんにこんなひょうじが出たら
おうちの人に見せてください

じしんやさいがいがおこることをつたえるメールは、
けいこく音でおしらせします

おん

で

ひと み

けいほうメールがとどいたら こんなひょうじが出たら

「けいほうメール」を
タップ

よみたいメールを
タップ
メールのないようが
ひょうじされます

       をタップ

1 2 3

「とじる」を
タップすると
音がとまります
おと
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がめんにこんなひょうじが出たら
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はじめよう！

お子さま向け操作ガイド

2025年9月 第1版発行　　ソフトバンク株式会社
ご不明な点はお求めになったソフトバンク携帯電話取扱店にご相談ください。　　機種名：キッズフォン4   製造元：ZTE Corporation
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